@ 67§

® 774

@ 87§

z5t £

® 97§



® (2, -3)



x, y ol tiet A-HFAHA

e
- w
S =
o

[\
< &
Il I
R

o

eIt obehe] TYT BEE Y4 a, b
*E AL W, a- 29 3 FoHE?

® -7 @ -3 ® 3
@ 5 B 7




ol 2JupA] Al -3(x—2y) =-8x+7

2x+4y)-3=4y+3

W, 44 a o g7

o 87} 2

by

o

7

A oax+y=a



9

15

® (5,-3)

@ (-3,5)



2x-y=6
4x—2y = —4
x—2y =10
2% +y=5



7. A BT TR IAF Utk A B2} 3 Aot B A} 3 7)) A2
2400 Holal, A #2}0] 7442 B dpAte] VAT 200 ¢ B HATHL
gteh A BpALE] 7HA-& otofet)

. o
B e A



. _ 1 4
x, y off TR LAY A = (2x+fy+6> =32x+y-1) S ax+

4 3
E2 1F o, abe 9] 22 FOFH? (H, a > 0)

? -66 B -144 @ 132 B 144



FESHs x oy O HI7b2 11

@ 18



-3

N7t x=k y

5

Tx+ ky = 4 ©]

Al
al

stofet,

:ll

O
=

o, k ©] gt

o]
=



11, oS 227t 5 AA3x-y=1Tax+by =25 19
Bx—y=1
Agega o] g Fatelat.
ax+by =2
yl\
2_
|
I A
oy N\ 7

L
=
[

L
<
[

]

A

o o,



A+B=6
12. A=x-3y,B=3x+y ¥ ,{A B4 oltt, o] wff, 5(x +y)

o gre Foteer.

e
=%



13, x, y ol et AHTHA 0y, el szt 22 i, a + b ] g2

bx+3y="7 ax —2by = =2
o) ' o g
ax+by =13 dx—-Ty=15




14.

ax+by=5 _ _
ﬁ%%@ﬂ{ Y 2z gRote] A g, b S Y

QU At x = 2,y =10
Fatofet,

SER
-

]
AR

th ol w, ab - b 9 FS



15. ol Fotw AU 156 B 6 7iHtel] v =Skl Y 2t whe] A o]
25 HEE 28 oIl Aol 25 Q1 vh2 BF g A7

@D 174 @ 274 B 370 @ 474 ® 570



16. o= M A = BAE meFe] Bhd 2 7lieF 28em Zol o] Bt &2

—1 O
ool QLI B = AAZEE maFel Bl 5 Aot bem ol o] Bl
A= o] IT}. 4 o] Aol7} B e]o] 2 Wi T, A + B O] ZHe?

be-------------- Acm---------------2 >
[e------------ 28cm------------- - | |
e------ Bem------ >

@D 42 Q@ 44 ® 46 @ 48 ® 50



=1 15% 9 A8 =

tt. oluf, 15% ©] A&

(SBNy S|
E-n
e 2 =1F¢)
E’:

@ 250g ® 300g

om 12% o] &AFE 600g =
‘ E 11010}: 0}—7]'{7

@ 350g ® 400g



18. A & FEE 20% , 4L 20% ZE3et 2ol B & FEE 10%
, FAE 30% ERS ot o] & FR TS KA rEE
300g , F4& 500g & Eote 3 ¢ & TEUL A, B 4%

o A T Q3R] A HE FLoto]et
YEE g
e g



s

A% (m,m +10) o] AHLAEA x+2y =11, nx -2y =19
&5 m,n O] & mn 2 gh2

B =

@ 2 3 8 @ 13 ® 15

@D -15



F?

]

ab o] T&

® 2 3 3 @ 4 B 5

D 1



21.

x,y,z ol g o2 A-TFA 0] (x,y,2) =

Al
% pog o Fh& 4 Fstolzt
x+2y+3z=4
2x+3y+4z=p

_ 3x+4dy

o q

[[Fl
||

S

E]

(4,0,0)

1919 5}

Zt7

]



dx-3y+2=0
ax—6y+b=0

22, AHTAEA { o] 7k YA ax—4dy+b =02 37}
x=2 y=3uj gel Zre Fatme

D 0 ® -8 B 8 @ -2 B 2



23. @A) opul Ao} ok 2] Lol o] F-& 52 o] 1L, 6 A Fol = ofH7| 9]
o7} oF5 9] ol o] 3 w7} ek, @A) of#7 0] Lol & Fajodat.

al:l-- AF
(=N =



24.

S0 Zol7} 1.2km Hi B FHe] AMzI} Qlek. 2L AH
Oﬂ/ﬂ Zrsto] Flolor d|2lo] 5 Algo] A2 vit) ko 2 vl

B go] A& Wi, 28 Mo b 1 A7k gl F8jo]7}
ARG 512,05 e el £elolol 0] & Aere] 4eag
22t 7517

i

(¢

b

oN
_IﬁL‘

:70m /&, &7 :65m /&

ofN
el

(70m /&, 1% :60m /=

60m /42, 3% :50m /-

o
el

70m /4, 9|7 :50m /=

© & © 6O ©
o
el

ofN
el

:60m /&, S| A :45m /&



25.

Hi2 738 9km 2= ¢ 1 A7 30 &, 22 FA4= A Yk 4
L Eof|A 9] uje] &2} FE o

@ 8km/h, 4km/h @ 8km/h, 6km/h
® 12km/h, 6km/h @ 24km/h, 18km/h

® 24km/h, 12km/h



Tl

S

g o]
:’7_

KeX
=
O
=

ox:a=6:74d W oS F

xg 10% 9] 2795 A2 U= & ag

A2FE
=21

15% 9]
IS

26.

.

Ul



2x+y—-2a=4
Ax+3y+2a =8
3x+y=9

D (2.3) @ (2, -3)
@ (4, -3) ® (3, -2)

® (4, 3)



L 50 o, ol ke ot

28. Aa% x yol date] o =4,

.

e
=%




29.

Zo]7} 8cm ¢l Ho] L&} 6cm Q1 H|o] T E H|o] I A}o] Q] 7‘_}7_:1|
7} G Bol A BE 52¢m O] Mu]E whE# 1 shgict. 18] A
T o]z o] 7|4-E vl A £ B Y 58cm o] A7t §HE
rorth el 2ol 2 E 8cm QI EH|O] Ze} 6em <l Hjo] o] A4

77} A2 ool
SER A
SER 7



30.

100 g 2] sHAg o] A]
oloitt. 24 &4
nﬂ-‘}ir/]- 151401

T=

HA FA A5g Fotefet

Qe
»



31.

O EAIZL A 9L B TR UHOIA et Wk 4 o] A7 |

2 B o5A7| W, A 9] 97 B 79 Q179 Hyte] H3, B
] Q1 F 10 ¥ o] ThE EAIR whuiTh, £ ] 15k
ZoHitka & w), A AAY A4S atele

B e 3






33.

2 r
X
oft >,
> oox
=
>

ri

M

_O'L

2

[}

B

i)

2
rﬁ

os]
A

@ o
_\TL

gl
)

l_,

1
ok
I‘

ue o o

2= @27} 50m H Z ‘211 H‘DW 7MED* =
A AL A7} 6 %, F3]71 24 2L wf, T A A Aol<] 7%31

DU =i )
. ot

-

ol

kel

£

™

v
.
=



